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كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير


قسم علوم التجارية            السنة الجامعية :2020/2021 
السنة الثانية: LMD

سلسلة تمارين رقم 03: 
"حل مسائل البرمجة الخطية بالطريقة المبسطة (السمبلكس)"
"المسائل بشكل  Min + بعض الحالات الأخرى لمسائل البرمجة الخطية"
التمرين الثالث (03): حل النموذج التالي بطريقة السمبلاكس ( المبسطة) في ظل الأهداف التالية:


التمرين الرابع (04):  
MaxZ=5x1+3x2
Minw=2x1+8x2
Minw=2x1+3x2
5x1+2x2≤18
5x1+10x2=150
x1+5x2≥10
x1≤12
x1≤20
2x1+3x2≥8
x2≥6
x2≥14
3x1+x2≥6
x1,x2≥0
x1,x2≥0
x1,x2≥0
Maxz= 4x1+6x2
Maxz= 4x1+6x2
Minw=3x1+5x2
2x1+3x2≤120

4x1+x2≤60

3x1+2x2≥6
4x1+2x2≤100

x1+2x2≤50

2x1+x2=32

x1=10

x2=20

x1≤5

x2≥20
x1≥6
x2≥1

x1,x2≥0

x1,x2≥0

x1,x2≥0

المطلوب:

 1- حول النماذج التالية من الصيغة العامة  (المختلطة) إلى الصيغة المعيارية؟

2- أنجز الجدول الأول من السمبلاكس؟

مسؤولة المقياس: الدكتورة خالدي فراح
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